KoHTponbHaa pabora no teme:
«MncbmeHHble NPUEMbDI CIOXKEHUA U BbIUMTAHUA» NO nporpamme J1. B. 3aHKoBa.
BapuaHrT-1.

1. A). Pewutb 3agauy. [leBoYKkM caenanu K npasgHuKy 26 xnonywek, a Masib4MKKM Ha
6 xnonyweK meHblue. CKOMbKO X/I0NyLWeK caenanun pebarta?

B). CoctaBb 3agauy 06paTHYO AaHHO.
2. A). Haigu 3HaueHue Bbipa*KeHUi, 3anucbiBas cToNbUKom:
31+53 34+53 37+53
B). YcTaHOBM 3aKOHOMEPHOCTb U 3anuLum ewwé 3 BbIPAXKeHUA U peLUm Ux.
3. A). 3anuwm oTpe3oK HaTypasbHOro paaa 13 nNAT Yyncen, Ytobbl nepsoe Yncno 6bin1o 19.

B). 3anuLwn OTpe30K HaTypanbHOro paaa u3 Tpéx uucen, 4tobol uncno 19 6bino

nocneaHum.
4. BbINnONHU NepeBoO BE/INYUH: 6 cM 3 MM= ..MM 76 CM =...AM...CM
7 CcM 8 MM=...MM 94 cm=...AM...CM

BapuaHT-2.

1. A). Pewutb 3apauy. B 6ykeTe 6b110 18 pomallek, a BAaCUNbKOB Ha 8 MmeHblue.
CKO/IbKO BCero UBeToB ObIsI0 B byKkeTe?

B). CocTaBb 3agauy 0o6paTHYO AaHHON.
2. A). Haitgu 3HaueHue BblpaXKeHUi, 3anmcbiBas CTONOMKoOM:
21+63 24+63 27+63

). YcTaHOBM 3aKOHOMEPHOCTb M 3anuLUIM eLé 3 BbiparKeHUA U peLLn UX.

3. A). 3anuwu oTpe30oK HaTYpPaNbHOro paaa U3 NATU Ymcen, Yytobbl nepsoe Yymcao 6biso 18.

B). 3anuwu oTpe3oK HaTypanbHOro paaa u3 Tpéx uucen, utobbl uncno 18 6bino
nocneaHum

4. BbIinonHU nepeBop BE/INYUH: 6cm 3 MM = ..MM 68 cm=...OM ...CM

7 CM 5 MM=....MM 4 cm 8 MM=....MM





